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Este informe LATAM presenta las 
principales preocupaciones en 
todo el mundo y América Latina, 
junto con si las personas piensan 
que las cosas en su país van en la 
dirección correcta o equivocada.

Los desgloses completos de los 

resultados de cada país y de cada 
edición también están 
disponibles en www.ipsos.com

Póngase en contacto con 
nicolas.valenzuela@ipsos.com
para obtener más información.

La encuesta What Worries the World de Ipsos analiza 
la opinión pública sobre las cuestiones sociales y 
políticas más importantes en 29 países, basándose en 
más de diez años de datos para situar los resultados 
en contexto.

http://www.ipsos.com/
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01. La inflación vuelve a ser la 
principal preocupación

En 29 países, la proporción que menciona el 
costo de la vida ha aumentado ligeramente 
hasta el 33%, el nivel más alto desde julio de 
2024. 

Resumen

02. Más estadounidenses piensan que 
están en el camino correcto

La proporción de estadounidenses que dicen 
que "su país va en la dirección correcta" va en 
aumento, con un 43% que ahora tiene una 
opinión positiva. Sin embargo, hay una clara 
división política, ya que el 76% de los 
republicanos dicen que el país está en el camino 
correcto frente al 20% de los demócratas.

03. El conflicto, una preocupación 
creciente en Europa

Los nueve países europeos de nuestra 
encuesta han experimentado algún tipo de 
aumento en los que expresan preocupación 
por el conflicto militar entre naciones, siendo 
Polonia (32%) el más preocupado.

04. La preocupación por la 
inmigración aumenta en Europa

Del mismo modo, la mayoría de los países 
europeos han visto un aumento en la 
preocupación por el control de la inmigración, 
con un nivel de preocupación de los polacos 
que aumentó siete puntos a una cuarta parte 
(24%).

05. Aumenta la preocupación por la 
corrupción en EE.UU.

El porcentaje que la cita ha aumentado cuatro 
puntos a uno de cada tres (29%), que ahora es 
la segunda mayor preocupación de Estados 
Unidos (detrás de la inflación, que es del 43%). 
También es 11 puntos más que hace un año.

06. Colombianos preocupados por la 
salud

La salud como tema en Colombia ha subido 
cinco puntos a 28%, que no solo es 12 puntos 
más que en esta época del año pasado, sino 
también la más alta que hemos registrado 
para la nación desde que se agregaron a la 
encuesta en marzo de 2021.
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Enfoque en
EE. UU.

de los republicanos creen 
que EE.UU. va por buen 
camino (frente al 20% de 
los demócratas)

76%
Estados Unidos ha experimentado 
cambios importantes en los últimos 
meses. A continuación, describimos 
las cifras clave para contextualizar la 
situación actual.

Desde la victoria electoral del 
presidente Trump en noviembre de 
2024, la proporción de 
estadounidenses que dicen que su 
"país va en la dirección correcta" ha 
aumentado ocho puntos hasta el 
43%. Sin embargo, vemos marcadas 
diferencias a lo largo de las divisiones 
políticas. En el mismo período, la 
proporción de republicanos que 
creen que las cosas van por buen 
camino ha pasado del 10% al 76%; 
mientras que los demócratas han 
caído del 62% al 20%.

Además, los efectos inflacionarios 
del Covid-19 parecen persistir. Desde 
enero de 2022, el coste de la vida ha 
sido la principal preocupación de 
EE.UU., con un máximo del 52% 
expresado en abril de 2023. En 

noviembre de 2024, el nivel estaba en 
el 50%, que luego cayó al 39% en 
enero. Sin embargo, ha vuelto a subir 
en 2025 y actualmente se encuentra 
en el 43%.

Vemos una historia similar en 
aquellos que dicen que la economía 
es "buena". En diciembre de 2024, el 
41% dijo que la situación económica 
era "buena". Este mes ya registra una 
puntuación del 36%. Esto se siente 
particularmente entre aquellos que 
se describen a sí mismos como de 
bajos ingresos. El 31% de las 
personas con bajos ingresos dijo que 
la economía iba bien en noviembre de 
2024, esa puntuación es ahora del 
26%. Como referencia, todavía no 
hemos visto que el indicador 
económico se acerque a los niveles 
anteriores a la pandemia, cuando (en 
febrero de 2020) el 67% de los 
estadounidenses dijo que la 
economía era "buena".

Base: Muestra representativa de 25.231 adultos de 
16 a 74 años en 29 países participantes, del 21 de 
febrero de 2025 al 7 de marzo de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles

© Ipsos | What Worries the World LATAM Edition | Marzo 2025 | Ola 207 | Público



5

16%
13%

11%

18% 17%
20%

15% 14%
10%

39%

44%

70%

76%

57%

50% 50% 50%

61%

51%

57%
61% 62%

32%
27%

17%
20%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Mar 24 Apr 24 May 24 Jun 24 Jul 24 Aug 24 Sep 24 Oct 24 Nov 24 Dec 24 Jan 25 Feb 25 Mar 25

Puntuación de EE.UU. por 
partido político

% 'Dirección correcta'

P: ¿Dirías que las cosas en este país van en la dirección correcta o por el 
camino equivocado?

Demócrata

Republicano

Base de marzo: Muestra representativa de 25.231 
adultos de 16 a 74 años en 29 países participantes, 
del 21 de febrero de 2025 al 7 de marzo de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles

Elecciones en
EE.UU.

Monitor de 
Dirección 
correcta vs. 
Camino 
equivocado
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P: ¿Cómo describiría la situación económica actual de su país?

Independientemente de su nivel 
de ingresos, los estadounidenses 
son menos positivos sobre el 
estado de la economía 
estadounidense de lo que eran 
antes de la pandemia.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles

© Ipsos | What Worries the World LATAM Edition | Marzo 2025 | Ola 207 | Público



7

¿Qué pasa en Latinoamérica? 

El mes pasado se caracterizó por 
un empeoramiento de la 
situación económica percibida 
por los ciudadanos 
latinoamericanos. 70% en 
promedio describen la situación 
económica actual de su país 
como mala (4pts más que el mes 
pasado). Particularmente en Perú 
(80% y +6pts); en Colombia (75% y 
+8pts); en Chile (73% y +6pts). 
Solo México resiste, con sólo 51% 
(estable vs el mes anterior).

Esto tiene un correlato en el 
incremento de la preocupación 
en temas como el desempleo 
(Chile +6pts), la pobreza y 

desigualdad social (Argentina 
+4pts, Colombia +6pts; Perú 
+4pts), la educación (Argentina 
+5pts y Perú +12pts) y la salud 
(Colombia +5pts).

Y, también, puede estar ligado a 
la guerra arancelaria impulsada 
por Estados Unidos. Justamente 
en EE.UU. también la situación 
económica está siendo peor 
percibida por sus ciudadanos. 

En diciembre de 2024, el 41% dijo 
que la situación económica era 
"buena". Este mes bajo hasta el 
36%, y estamos lejos de los 
niveles anteriores a la pandemia, 
cuando (en febrero de 2020) el 

67% de los estadounidenses dijo 
que la economía de su país era 
"buena".

Jean-Christophe Salles
CEO Latam de Ipsos
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Gráficos del mes
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RESUMEN DE CHILE: MARZO 2025

P: ¿Cuáles de los siguientes temas son los tres que 
más le preocupan en su país?

P: En términos generales, ¿diría que las cosas en 
este país van en la dirección correcta o van por el 
camino equivocado?

P: ¿Cómo describiría la situación económica actual 
de su país?

Las cinco principales
preocupaciones

Situación económicaSituación del país

cambio vs mes
pasado

cambio vs 
año pasado cambio vs mes

pasado
cambio vs 

año pasado
cambio vs mes

pasado
cambio vs 

año pasado

DIRECCIÓN CORRECTA

CAMINO EQUIVOCADO

BUENA

MALA

Crimen y violencia

+1 +7

Control de la inmigración

-5 +3

Desempleo

+6 =

Corrupción financiera /política

-2 -3

Inflación

+2 -2

27%

73%

-6 -3

+6 +3

27%

73%

-6 -2

+6 +2
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Base: Representative sample of Chilean adults aged 16-74. c.500 per month

Source: Ipsos Global Advisor. Global score is a Global Country Average. See methodology for details. Filter: Country: Chile | Current Wave: Mar 25
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Base: Muestra representativa de adultos chilenos 
de 16 a 74 años. c.500 por mes

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Filtro: País: 
Chile | Ola actual: Mar 25

Chile 
Dirección
correcta/Camino 
equivocado

P: ¿Dirías que las cosas en este país van en la dirección correcta o van por el 
camino equivocado?
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Base: Muestra representativa de adultos chilenos de 16 a 74 años. c.500 por mes

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global es un Promedio Global de Países. Filtro: País: Chile | Ola actual: Mar 25

Las cinco principales preocupaciones actuales de Chile: tendencia de largo plazo
P: ¿Cuáles tres de los siguientes temas le parecen los más preocupantes en su país?
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Preocupaciones
de Chile

P: ¿Cuáles tres de los siguientes temas le parecen los más preocupantes en su país?

Preocupación % mencionado en Marzo de 2025
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Base: Muestra representativa de adultos chilenos 
de 16 a 74 años. c.500 por mes

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Filtro: País: 
Chile | Ola actual: Mar 25
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33% +22
28% +6
26% +7
29% +4
33% -5
14% +8
23% -2
18% -4
17% -4
14% -5
9% =
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¿Qué preocupa
a Latinoamérica
y al mundo?

Marzo de 2025

Base: Muestra representativa de 25.231 adultos de 
16 a 74 años en 29 países participantes, del 21 de 
febrero de 2025 al 7 de marzo de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Mar 25
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% mencionado en marzo de 2025
(promedio de LATAM)Preocupación

Crimen y violencia
Desempleo
Corrupción financiera/política
Pobreza y desigualdad social
Inflación
Educación
Salud
Impuestos
Control de la inmigración
Cambio climático
Terrorismo
Amenazas contra el medio ambiente
Declive moral
Aumento del extremismo
Mantenimiento de los programas sociales
Conflicto militar entre naciones
Coronavirus (Covid-19)
Acceso al crédito

P: ¿Cuáles de los siguientes temas considera los tres más preocupantes en su país?

Promedio
Global de 

Países

Diferencia
con global
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¿Qué preocupa
al mundo, 
Latinoamérica y 
sus 6 mayores
países?

Marzo de 2025

Base: Muestra representativa de 25.231 adultos de 
16 a 74 años en 29 países participantes, del 21 de 
febrero de 2025 al 7 de marzo de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Mar 25
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Marzo de 2025 LATAM GLOBAL ARGENTINA BRASIL CHILE COLOMBIA MÉXICO PERÚ

Crimen y violencia 55% 33% 52% 43% 68% 42% 58% 65%

Desempleo 34% 28% 43% 17% 33% 39% 33% 35%

Corrupción financiera/política 33% 26% 27% 28% 28% 39% 23% 51%

Pobreza y desigualdad social 33% 29% 43% 34% 24% 33% 29% 32%

Inflación 28% 33% 32% 38% 27% 18% 35% 16%

Educación 22% 14% 35% 20% 15% 12% 21% 29%

Salud 21% 23% 16% 33% 12% 28% 19% 15%

Impuestos 14% 18% 16% 28% 9% 12% 14% 4%

Control de la inmigración 13% 17% 3% 1% 44% 9% 9% 11%

Cambio climático 9% 14% 3% 15% 7% 8% 15% 7%

Terrorismo 9% 9% 3% 1% 6% 24% 8% 10%

Amenazas contra el medio ambiente 8% 8% 3% 13% 5% 11% 8% 9%

Declive moral 6% 10% 8% 4% 5% 6% 6% 6%

Aumento del extremismo 4% 10% 3% 9% 6% 4% 3% 2%

Mantenimiento de los programas sociales 4% 7% 4% 3% 4% 4% 7% 1%

Conflicto militar entre naciones 3% 11% 2% 2% 2% 6% 4% 2%

Coronavirus (Covid-19) 2% 3% - 5% 0% 1% 3% 3%

Acceso al crédito 2% 2% 5% 2% 1% 1% 2% 0%

P: ¿Cuáles de los siguientes temas considera los tres más preocupantes en su país?


Hoja1

		Marzo de 2025		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ

		Crimen y violencia		55%		33%		52%		43%		68%		42%		58%		65%		66.1%

		Desempleo		34%		28%		43%		17%		33%		39%		33%		35%		37.8%

		Corrupción financiera/política		33%		26%		27%		28%		28%		39%		23%		51%

		Pobreza y desigualdad social		33%		29%		43%		34%		24%		33%		29%		32%

		Inflación		28%		33%		32%		38%		27%		18%		35%		16%

		Educación		22%		14%		35%		20%		15%		12%		21%		29%

		Salud		21%		23%		16%		33%		12%		28%		19%		15%		17.1%

		Impuestos		14%		18%		16%		28%		9%		12%		14%		4%

		Control de la inmigración		13%		17%		3%		1%		44%		9%		9%		11%		2.1%

		Cambio climático		9%		14%		3%		15%		7%		8%		15%		7%

		Terrorismo		9%		9%		3%		1%		6%		24%		8%		10%

		Amenazas contra el medio ambiente		8%		8%		3%		13%		5%		11%		8%		9%

		Declive moral		6%		10%		8%		4%		5%		6%		6%		6%		6.4%

		Aumento del extremismo		4%		10%		3%		9%		6%		4%		3%		2%

		Mantenimiento de los programas sociales		4%		7%		4%		3%		4%		4%		7%		1%

		Conflicto militar entre naciones		3%		11%		2%		2%		2%		6%		4%		2%

		Coronavirus (Covid-19)		2%		3%		-		5%		0%		1%		3%		3%

		Acceso al crédito		2%		2%		5%		2%		1%		1%		2%		0%









Cambio 1 mes



				Marzo de 2025		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ				Febrero de 2025		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ				Cambio vs mes pasado (Feb 25)		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ				Cambio vs mes pasado (Feb 25)		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ

				Crimen y violencia		55%		33%		52%		43%		68%		42%		58%		65%				Crimen y violencia		53%		32%		49%		38%		67%		43%		59%		66%						1%		0%		4%		5%		1%		-0%		-0%		-1%						1.4		0.2		3.6		5.1		1.2		-0.1		-0.4		-0.8

				Desempleo		34%		28%		43%		17%		33%		39%		33%		35%				Desempleo		34%		27%		46%		17%		27%		40%		35%		38%						-0%		1%		-2%		0%		6%		-1%		-2%		-3%						-0.3		0.8		-2.4		0.2		5.7		-0.7		-2		-2.5

				Corrupción financiera/política		33%		26%		27%		28%		28%		39%		23%		51%				Corrupción financiera/política		31%		27%		24%		29%		30%		35%		22%		49%						1%		-0%		3%		-0%		-2%		4%		2%		2%						1.4		-0.3		2.9		-0.3		-1.9		4.4		1.7		1.7

				Pobreza y desigualdad social		33%		29%		43%		34%		24%		33%		29%		32%				Pobreza y desigualdad social		30%		28%		38%		38%		23%		28%		28%		28%						2%		1%		4%		-4%		1%		6%		0%		4%						2.1		0.6		4.4		-3.7		1.4		5.5		0.3		4.4

				Inflación		28%		33%		32%		38%		27%		18%		35%		16%				Inflación		27%		32%		36%		35%		26%		20%		30%		16%						1%		0%		-4%		3%		2%		-2%		5%		0%						0.6		0.4		-4.2		2.6		1.9		-2		4.7		0.4

				Educación		22%		14%		35%		20%		15%		12%		21%		29%				Educación		20%		14%		30%		20%		18%		15%		21%		17%						2%		0%		5%		-1%		-3%		-2%		-0%		12%						1.7		0		5		-0.5		-3.3		-2.3		-0.1		11.7

				Salud		21%		23%		16%		33%		12%		28%		19%		15%				Salud		21%		24%		16%		38%		15%		23%		17%		20%						-1%		-1%		-		-5%		-3%		5%		1%		-4%						-0.9		-0.9		-		-5.1		-2.7		4.9		1.4		-4.4

				Impuestos		14%		18%		16%		28%		9%		12%		14%		4%				Impuestos		14%		18%		17%		30%		10%		13%		13%		2%						-0%		-0%		-2%		-2%		-1%		-1%		1%		2%						-0.4		-0.2		-1.6		-2.1		-0.6		-1		0.9		2

				Control de la inmigración		13%		17%		3%		1%		44%		9%		9%		11%				Control de la inmigración		15%		17%		3%		2%		49%		10%		15%		12%						-2%		0%		0%		-1%		-5%		-1%		-6%		-2%						-2.4		0		0		-0.8		-4.6		-1.2		-6.1		-1.8

				Cambio climático		9%		14%		3%		15%		7%		8%		15%		7%				Cambio climático		9%		15%		3%		12%		5%		11%		12%		8%						1%		-1%		-0%		3%		2%		-4%		4%		-1%						0.8		-0.6		-0.2		3.2		2.3		-3.5		3.5		-0.6

				Terrorismo		9%		9%		3%		1%		6%		24%		8%		10%				Terrorismo		9%		9%		2%		2%		7%		23%		6%		14%						-0%		0%		1%		-0%		-1%		2%		2%		-5%						-0.1		0.4		1.4		-0.4		-0.6		1.5		1.7		-4.5

				Amenazas contra el medio ambiente		8%		8%		3%		13%		5%		11%		8%		9%				Amenazas contra el medio ambiente		7%		8%		7%		11%		4%		9%		7%		6%						1%		0%		-4%		2%		1%		3%		2%		3%						1		0		-4.2		2.4		0.6		2.8		1.6		2.7

				Declive moral		6%		10%		8%		4%		5%		6%		6%		6%				Declive moral		7%		11%		11%		4%		6%		6%		8%		8%						-2%		-1%		-4%		0%		-2%		0%		-3%		-2%						-1.6		-0.8		-3.7		0.2		-1.5		0.2		-2.6		-2.4

				Aumento del extremismo		4%		10%		3%		9%		6%		4%		3%		2%				Aumento del extremismo		4%		11%		4%		7%		4%		4%		3%		3%						0%		-0%		-1%		1%		2%		-1%		-0%		-1%						0.1		-0.3		-0.9		1.2		2.1		-0.5		-0.2		-1.2

				Mantenimiento de los programas sociales		4%		7%		4%		3%		4%		4%		7%		1%				Mantenimiento de los programas sociales		5%		7%		5%		4%		3%		8%		7%		2%						-1%		-0%		-1%		-1%		2%		-3%		1%		-1%						-0.7		-0.2		-0.9		-1.4		1.6		-3.3		0.7		-1

				Conflicto militar entre naciones		3%		11%		2%		2%		2%		6%		4%		2%				Conflicto militar entre naciones		4%		9%		3%		3%		2%		9%		8%		2%						-1%		2%		-1%		-1%		-0%		-3%		-4%		0%						-1.4		1.8		-1		-0.9		-0.4		-2.8		-3.7		0.3

				Coronavirus (Covid-19)		2%		3%		-		5%		0%		1%		3%		3%				Coronavirus (Covid-19)		2%		3%		1%		3%		2%		1%		5%		3%						-0%		-0%		-		2%		-1%		1%		-2%		-0%						-0.3		-0.3		-		1.9		-1.3		0.6		-1.7		-0.3

				Acceso al crédito		2%		2%		5%		2%		1%		1%		2%		0%				Acceso al crédito		2%		2%		4%		2%		1%		3%		2%		1%						-0%		-0%		1%		0%		0%		-1%		-0%		-0%						-0.2		-0.2		0.6		0.2		0		-1.4		-0.4		-0.3



																																																																Cambio vs mes pasado (Ene 25)		LATAM		GLOBAL

																																																																Acceso al crédito		0		0.2

																																																																Amenazas contra el medio ambiente		-0.1		0.5

																																																																Aumento del extremismo		-0.1		1.4

																																																																Cambio climático		-0.7		-0.6

																																																																Conflicto militar entre naciones		1.9		-0.1

																																																																Control de la inmigración		1.9		0.7

																																																																Coronavirus (Covid-19)		0		0.1

																																																																Corrupción financiera/política		-2.4		-0.4

																																																																Crimen y violencia		4.1		1.5

																																																																Declive moral		0.3		0.5

																																																																Desempleo		-1.3		-1.6

																																																																Educación		-2.7		-0.9

																																																																Impuestos		-2.1		-1.2

																																																																Inflación		0.4		0.4

																																																																Mantenimiento de los programas sociales		0.4		0

																																																																Pobreza y desigualdad social		-3.5		-1.1

																																																																Salud		0.6		0.3

																																																																Terrorismo		2.6		0.1





Cambio 1 año



				Marzo de 2025		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ				Marzo de 2024		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ				Cambio vs año pasado (Mar 24)		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ				Cambio vs año pasado (Mar 24)		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ

				Crimen y violencia		55%		33%		52%		43%		68%		42%		58%		65%				Crimen y violencia		50%		30%		39%		44%		61%		43%		53%		62%						4%		3%		13%		-1%		7%		-0%		5%		3%						4.4		2.9		12.9		-1.1		6.8		-0.4		5.3		3

				Desempleo		34%		28%		43%		17%		33%		39%		33%		35%				Desempleo		34%		27%		38%		24%		33%		39%		35%		36%						-1%		1%		5%		-7%		1%		1%		-2%		-0%						-0.5		0.7		5.3		-6.8		0.6		0.7		-2.2		-0.4

				Corrupción financiera/política		33%		26%		27%		28%		28%		39%		23%		51%				Corrupción financiera/política		32%		26%		24%		27%		31%		35%		25%		51%						1%		0%		3%		1%		-3%		4%		-2%		0%						0.8		0.3		3.3		1.3		-2.5		4		-1.6		0.3

				Pobreza y desigualdad social		33%		29%		43%		34%		24%		33%		29%		32%				Pobreza y desigualdad social		33%		30%		41%		39%		25%		33%		30%		31%						-1%		-2%		1%		-5%		-1%		0%		-2%		1%						-0.6		-1.6		1.4		-4.6		-0.9		0.4		-1.6		1.1

				Inflación		28%		33%		32%		38%		27%		18%		35%		16%				Inflación		32%		35%		65%		21%		29%		27%		30%		20%						-4%		-2%		-33%		16%		-1%		-10%		5%		-3%						-4.3		-2		-32.7		16.4		-1.4		-9.5		4.6		-3.1

				Educación		22%		14%		35%		20%		15%		12%		21%		29%				Educación		21%		14%		27%		25%		15%		16%		23%		23%						0%		-0%		8%		-5%		-1%		-3%		-2%		6%						0.4		-0.3		7.7		-5		-0.5		-3.1		-2.1		5.6

				Salud		21%		23%		16%		33%		12%		28%		19%		15%				Salud		18%		22%		9%		37%		14%		16%		16%		18%						2%		1%		7%		-4%		-1%		13%		3%		-3%						2.2		1		7.2		-4.3		-1.4		12.5		2.6		-3.1

				Impuestos		14%		18%		16%		28%		9%		12%		14%		4%				Impuestos		13%		16%		17%		22%		9%		16%		14%		4%						0%		2%		-1%		6%		0%		-4%		0%		0%						0.4		1.5		-0.8		6.3		0.4		-4.1		0		0.4

				Control de la inmigración		13%		17%		3%		1%		44%		9%		9%		11%				Control de la inmigración		12%		16%		3%		1%		41%		10%		6%		12%						1%		1%		0%		-0%		3%		-1%		3%		-1%						0.7		0.8		0.3		-0.4		3.4		-1.1		2.7		-1

				Cambio climático		9%		14%		3%		15%		7%		8%		15%		7%				Cambio climático		11%		17%		4%		12%		8%		14%		22%		8%						-2%		-3%		-1%		4%		-1%		-6%		-7%		-1%						-2		-2.8		-1.3		3.8		-0.6		-5.8		-6.9		-1.3

				Terrorismo		9%		9%		3%		1%		6%		24%		8%		10%				Terrorismo		7%		8%		3%		2%		7%		15%		5%		8%						2%		1%		1%		-1%		-0%		9%		3%		2%						2.3		0.6		0.5		-0.8		-0.3		9.4		2.8		2.2

				Amenazas contra el medio ambiente		8%		8%		3%		13%		5%		11%		8%		9%				Amenazas contra el medio ambiente		9%		9%		3%		12%		4%		12%		12%		11%						-1%		-1%		-1%		1%		1%		-0%		-4%		-2%						-0.8		-1.3		-0.5		1.4		0.7		-0.5		-3.9		-2

				Declive moral		6%		10%		8%		4%		5%		6%		6%		6%				Declive moral		6%		10%		9%		5%		7%		6%		3%		5%						-0%		0%		-1%		-1%		-2%		0%		2%		1%						-0.2		0.4		-1.4		-0.7		-1.9		0.2		2.1		0.6

				Aumento del extremismo		4%		10%		3%		9%		6%		4%		3%		2%				Aumento del extremismo		5%		8%		5%		9%		5%		5%		2%		3%						-1%		2%		-2%		-0%		1%		-1%		1%		-1%						-0.5		2.4		-2		-0.2		0.7		-0.8		0.8		-1.3

				Mantenimiento de los programas sociales		4%		7%		4%		3%		4%		4%		7%		1%				Mantenimiento de los programas sociales		4%		7%		4%		4%		4%		3%		8%		2%						-0%		-0%		-0%		-1%		-0%		1%		-1%		-0%						-0.2		-0.1		-0.4		-0.7		-0.1		1.3		-0.9		-0.3

				Conflicto militar entre naciones		3%		11%		2%		2%		2%		6%		4%		2%				Conflicto militar entre naciones		2%		10%		1%		3%		2%		3%		2%		2%						1%		1%		1%		-2%		0%		3%		2%		-0%						0.7		0.9		0.7		-1.6		0		3.4		1.9		-0.3

				Coronavirus (Covid-19)		2%		3%		-		5%		0%		1%		3%		3%				Coronavirus (Covid-19)		4%		4%		1%		6%		2%		2%		8%		2%						-2%		-2%		-		-2%		-2%		-1%		-5%		1%						-1.7		-1.6		-		-1.5		-1.6		-0.8		-5.3		0.8

				Acceso al crédito		2%		2%		5%		2%		1%		1%		2%		0%				Acceso al crédito		2%		2%		2%		2%		2%		4%		2%		2%						-0%		-0%		3%		-0%		-1%		-3%		0%		-2%						-0.4		-0.2		2.9		-0.3		-0.5		-2.5		0.1		-2





																																																																Cambio vs año pasado (Feb 24)		LATAM		GLOBAL

																																																																Acceso al crédito		0.3		0

																																																																Amenazas contra el medio ambiente		-1.1		-1

																																																																Aumento del extremismo		0.4		2.1

																																																																Cambio climático		-4.4		-1.4

																																																																Conflicto militar entre naciones		1.8		-1

																																																																Control de la inmigración		1.5		0.7

																																																																Coronavirus (Covid-19)		-1.7		-2.4

																																																																Corrupción financiera/política		-0.1		0.8

																																																																Crimen y violencia		1.2		2.6

																																																																Declive moral		1.5		1.3

																																																																Desempleo		1.6		0.7

																																																																Educación		1.1		-0.1

																																																																Impuestos		1.4		0.9

																																																																Inflación		-6.3		-3.4

																																																																Mantenimiento de los programas sociales		0.8		0.3

																																																																Pobreza y desigualdad social		-3.9		-1.9

																																																																Salud		4.2		3.3

																																																																Terrorismo		2.1		-0.3
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¿Qué preocupa
al mundo, 
Latinoamérica y 
sus 6 mayores
países?

Marzo de 2025

Base: Muestra representativa de 25.231 adultos de 
16 a 74 años en 29 países participantes, del 21 de 
febrero de 2025 al 7 de marzo de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Mar 25

© Ipsos | What Worries the World LATAM Edition | Marzo 2025 | Ola 207 | Público

Cambio vs mes pasado (Feb 25) LATAM GLOBAL ARGENTINA BRASIL CHILE COLOMBIA MÉXICO PERÚ

Crimen y violencia 1 0 4 5 1 0 0 -1

Desempleo 0 1 -2 0 6 -1 -2 -3

Corrupción financiera/política 1 0 3 0 -2 4 2 2

Pobreza y desigualdad social 2 1 4 -4 1 6 0 4

Inflación 1 0 -4 3 2 -2 5 0

Educación 2 0 5 -1 -3 -2 0 12

Salud -1 -1 - -5 -3 5 1 -4

Impuestos 0 0 -2 -2 -1 -1 1 2

Control de la inmigración -2 0 0 -1 -5 -1 -6 -2

Cambio climático 1 -1 0 3 2 -4 4 -1

Terrorismo 0 0 1 0 -1 2 2 -5

Amenazas contra el medio ambiente 1 0 -4 2 1 3 2 3

Declive moral -2 -1 -4 0 -2 0 -3 -2

Aumento del extremismo 0 0 -1 1 2 -1 0 -1

Mantenimiento de los programas sociales -1 0 -1 -1 2 -3 1 -1

Conflicto militar entre naciones -1 2 -1 -1 0 -3 -4 0

Coronavirus (Covid-19) 0 0 - 2 -1 1 -2 0

Acceso al crédito 0 0 1 0 0 -1 0 0

P: ¿Cuáles de los siguientes temas considera los tres más preocupantes en su país?


Hoja1

		Cambio vs mes pasado (Feb 25)		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ

		Crimen y violencia		1		0		4		5		1		-0		-0		-1

		Desempleo		-0		1		-2		0		6		-1		-2		-3

		Corrupción financiera/política		1		-0		3		-0		-2		4		2		2

		Pobreza y desigualdad social		2		1		4		-4		1		6		0		4

		Inflación		1		0		-4		3		2		-2		5		0

		Educación		2		0		5		-1		-3		-2		-0		12

		Salud		-1		-1		-		-5		-3		5		1		-4

		Impuestos		-0		-0		-2		-2		-1		-1		1		2

		Control de la inmigración		-2		0		0		-1		-5		-1		-6		-2

		Cambio climático		1		-1		-0		3		2		-4		4		-1

		Terrorismo		-0		0		1		-0		-1		2		2		-5

		Amenazas contra el medio ambiente		1		0		-4		2		1		3		2		3

		Declive moral		-2		-1		-4		0		-2		0		-3		-2

		Aumento del extremismo		0		-0		-1		1		2		-1		-0		-1

		Mantenimiento de los programas sociales		-1		-0		-1		-1		2		-3		1		-1

		Conflicto militar entre naciones		-1		2		-1		-1		-0		-3		-4		0

		Coronavirus (Covid-19)		-0		-0		-		2		-1		1		-2		-0

		Acceso al crédito		-0		-0		1		0		0		-1		-0		-0
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¿Qué preocupa
al mundo, 
Latinoamérica y 
sus 6 mayores
países?

Marzo de 2025

Base: Muestra representativa de 25.231 adultos de 
16 a 74 años en 29 países participantes, del 21 de 
febrero de 2025 al 7 de marzo de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Mar 25

© Ipsos | What Worries the World LATAM Edition | Marzo 2025 | Ola 207 | Público

Cambio vs año pasado (Mar 24) LATAM GLOBAL ARGENTINA BRASIL CHILE COLOMBIA MÉXICO PERÚ

Crimen y violencia 4 3 13 -1 7 0 5 3

Desempleo -1 1 5 -7 1 1 -2 0

Corrupción financiera/política 1 0 3 1 -3 4 -2 0

Pobreza y desigualdad social -1 -2 1 -5 -1 0 -2 1

Inflación -4 -2 -33 16 -1 -10 5 -3

Educación 0 0 8 -5 -1 -3 -2 6

Salud 2 1 7 -4 -1 13 3 -3

Impuestos 0 2 -1 6 0 -4 0 0

Control de la inmigración 1 1 0 0 3 -1 3 -1

Cambio climático -2 -3 -1 4 -1 -6 -7 -1

Terrorismo 2 1 1 -1 0 9 3 2

Amenazas contra el medio ambiente -1 -1 -1 1 1 0 -4 -2

Declive moral 0 0 -1 -1 -2 0 2 1

Aumento del extremismo -1 2 -2 0 1 -1 1 -1

Mantenimiento de los programas sociales 0 0 0 -1 0 1 -1 0

Conflicto militar entre naciones 1 1 1 -2 0 3 2 0

Coronavirus (Covid-19) -2 -2 - -2 -2 -1 -5 1

Acceso al crédito 0 0 3 0 -1 -3 0 -2

P: ¿Cuáles de los siguientes temas considera los tres más preocupantes en su país?


Hoja1

		Cambio vs año pasado (Mar 24)		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ

		Crimen y violencia		4		3		13		-1		7		-0		5		3

		Desempleo		-1		1		5		-7		1		1		-2		-0

		Corrupción financiera/política		1		0		3		1		-3		4		-2		0

		Pobreza y desigualdad social		-1		-2		1		-5		-1		0		-2		1

		Inflación		-4		-2		-33		16		-1		-10		5		-3

		Educación		0		-0		8		-5		-1		-3		-2		6

		Salud		2		1		7		-4		-1		13		3		-3

		Impuestos		0		2		-1		6		0		-4		0		0

		Control de la inmigración		1		1		0		-0		3		-1		3		-1

		Cambio climático		-2		-3		-1		4		-1		-6		-7		-1

		Terrorismo		2		1		1		-1		-0		9		3		2

		Amenazas contra el medio ambiente		-1		-1		-1		1		1		-0		-4		-2

		Declive moral		-0		0		-1		-1		-2		0		2		1

		Aumento del extremismo		-1		2		-2		-0		1		-1		1		-1

		Mantenimiento de los programas sociales		-0		-0		-0		-1		-0		1		-1		-0

		Conflicto militar entre naciones		1		1		1		-2		0		3		2		-0

		Coronavirus (Covid-19)		-2		-2		-		-2		-2		-1		-5		1

		Acceso al crédito		-0		-0		3		-0		-1		-3		0		-2
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